

微关注

青年典型激发青年向上力量

@央广军事
(中国广播网军事频道官方微博)

5月8日,参加军地青年典型走进基层分享交流活动的青年典型走进联勤保障部队某部等单位。陆军某部孙金龙、海军某部张敏、武警部队某部达娃卓嘎等8名军地青年典型与基层青年官兵面对面分享个人成长经历,激励他们立足岗位、创先争优,不负时代、不负韶华,凝聚起强国强军的磅礴力量。



微世相

倔!和家人赌气从15楼爬下

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

江苏泰州,一名七旬老人因生病被强留在女儿家照顾,想回家争辩未果后,老人关上房门,偷偷从15楼翻窗往下爬,爬到12楼时被家人发现并报警。消防员火速赶赴现场,老人已爬到10楼窗外,并有些体力不支,情况紧急。征得邻居同意后,救援人员破拆11楼防盗窗,成功救回了老人。



男子自称“老大”闯进派出所“捞人”被拘

@中国警察网
(中国警察网官方微博)

河南省南阳市桐柏县城关派出所在处理一起案件时,将一男子带至办案中心做进一步处理,另一男子见兄弟“落难”,酒后闯进派出所,自称是桐柏“老大”,两进两出翻越派出所大门,并在所内叫嚣滋事,向派出所要人。最终,该男子因寻衅滋事被警方依法行政拘留8日。



微提醒

险!老人迷路误入高速

@山东交警
(山东省公安厅交通管理局官方微博)

5月6日,山东菏泽高速交警支队五大队副大队长闫修勇在东明口带班执勤时,发现一名老人误入高速到东明收费站处,迷失了方向,车辆不时从身旁驶过,情况非常危险。在确保安全的前提下,民警立即上前将老人拦下,并迅速将其带至安全区域。经了解,老人在附近段庄,中午出门挖野菜,返回途中迷路误入高速公路,家人的联系方式也记不得了。民警将老人换上警车安抚,并与属地派出所沟通联系上了老人的家人,及时将其接回。家属对民警的帮助连连表示感谢。

交警提醒:行人上高速是十分危险的行为,如误入高速公路,请立即拨打报警电话求助,高速公路沿线居民请看护好家中的老人和孩童。

微致敬

四只警犬戴上大红花光荣退役

@人民公安报
(公安部机关报)

近日,甘肃省兰州市公安局安宁分局警犬“贝尔”“哈利”“坦克”“小满”光荣退役,分局为它们准备了简单而又隆重的退役仪式。无论是缉毒、反恐、搜捕,还是执勤、巡逻、抢险,总有警犬们矫健的身影和坚定的步伐。警营永远是你们的家!



暴雨中,他们以背为舟转移幼儿园师生

@新华网
(新华网法人微博)

5月8日,广西南宁,受强降雨天气影响,一幼儿园被积水围困。消防、公安等救援人员使用冲锋舟艇、怀抱等方式及时进行转移,先后将172名师生转移至安全地带。



微视野

40岁保安大叔成带娃界天花板

@中国新闻网
(中国新闻网法人微博)

江苏省苏州市相城区日益幼儿园,保安袁师傅深受孩子们的喜爱。今年40岁的袁师傅在这家幼儿园任职3年了,他常常会变着法子和孩子们玩成一片。贪吃蛇、拖拉机、移动圈……他和孩子们这些逗趣可爱的幼儿园日常视频,引来家长们的一致好评,袁师傅简直是带娃界的天花板。



特克斯麦田如大地油画

@荔枝风景线
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻荔枝风景线官方微博)

新疆伊犁,广袤的特克斯旱田上,几千亩小麦苗壮生长。从空中俯瞰,满眼生机勃勃,微风拂过,掀起一片片翠绿的麦浪,宛如一幅唯美的油画。

